
Zápis ze skupiny KP Duševní zdraví dne 7. 3. 2023 

 

Přítomni: P. Havlíčková, Forbelská, Krnáčová, Herčíková, Machartová, Horáková  

Omluvena paní Machová a paní Hvojníková  

 

 

Diskuse  

 

 Nabídka Domova Harcov- účast na Harcovské tancovačce 16. 3. od 15hodin. Vstupenka za 

100Kč obsahuje i nárok na párek a dort.  

 Nedostatek služeb pro lidi s poruchou chování.  Pro lidi s duševním onemocněním a případně 

i mentálním postižením a výraznou poruchou chování chybí  služby, které by tak náročnou 

skupinu zvládly. Nejedná se o stejnorodou skupinu - využívají se různé postupy- např.  terapie 

pohybem- Domov Maxov u lidí s PAS, která je ovšem obtížně aplikovatelná např. pro lidi 

s duševním onemocněním nebo v kombinaci se somatickými problémy. Z tohoto důvodu není 

možné využít  automaticky kapacitu stávajících DZR pro všechny potenciální klienty. 

 Nedostatek služeb pro osamělé seniory bez finančních prostředků a s nastupující demencí. 

Která skupina KP  toto téma řeší- Duševně nemocní ?  X   Senioři? X  Osoby ohrožené 

sociálním vyloučením? Jedná se o průřezové téma.  Je to téma i pro skupinu Senioři - při 

KKSDZ zatím ale nevíme, zda tato skupina bude skutečně fungovat.  

 Nevíme, kam se posunul projekt Senecury- JH zjistí na Krajské koordinační skupině DZ   

 Domluvili jsme se, že se budeme průběžně informovat o vzdělávání, které je kvalitní a bylo by 

užitečné, ho ve službách využít. 

 U neakreditovaného vzdělávání, kde není počet  osob limitován, je možné (v případě 

nenaplněných, volných míst) poslat nabídku  i dalším poskytovatelům ze skupiny  

 Informace od paní Havlíčkové-  Diakonická akademie  nabízí seminář Práce s náročným 

klientem. Lektor:  p. Barbora Hašková.  Kvalitní je i  vzdělávání zaměřené na manipulaci 

s imobilním klientem.  

 Diskuse ve skupině- jaký postup zvolit při  práci  s klientem s problémem v oblasti osobní 

hygieny.  

Nabídka na další setkání v prostorách Dolmenu. 

 

 

 

 

Zapsala Jana Horáková  

 

 



 


